EHF S5
SHEENARBBABHEMHENEOEEEFIZDONT

1 AW ek e il 885 O 8 8

NS O N BT Wik sl (2 1EpaHE 11 8%5) 12k
DL HEHEe T, BEMRMES AR EOR®IREHLZIEET 5,
MEI O EICH 2> T, ARWEREICHOVTHEREZMHAE (LT
[&FHAE] o, ) THLEbIT. REBARBLG SRS 2 E
L. TOBRZERL>>, WIEIZRET D,

2 NIRRT ) FE o0 B E AR AL

B ERA 7R E O TSR D IE 22 Ul &2 MV 00 1 2R A 2 ek
U R 2 B E T 2 MG U 5 e v 5,

AGRUT, HA, K, BRELAEEOE W —EZOR&FEEIZH W
LNTHEY, ARBGABEELEZOL I RMEKEAT 2B 20ND T2
D, AT HWTRET 2,

3 AmEheRmlaE (%) ORETFIAE

(1) =FFMENRBS ORE
ANRARBGOF G ERRE. gk, A, A& DT
BN 72 mS 4 OFRELZ®RET D,
(2) =EFHA&OEh
DETAAENRE L TERELLLARRBSGOEE 1 £ OREE. SR
BEOWPREL O ZATV, WXFE & 0af 5 F LI EMER L
TERT %,
(3) NS HEE R DAERK
BRSFIN K EBREZEBIC, TNENORE Z LIk 1 FMOPT
BEHAHEL T, D6 FNIHEERZIERT D,
(4) ABEHEIXN O FT B8 8= o F H
T6 FINIHERDOHEEINALHEEHOBRNEENL ., AR
WAOFTEESFEZEE (LT TTEZEHHEREHA] oLk, )
(5) TeHEbE D #RR
FrERE2CICER LEBEORGIEHE O TR B IR T 5,



&S5

[P 2 22 @ = 5 i (]

o mmnesasE) - (e
R LI NBEEIT

[B]] 5 Fn 5 - Hehl 5% & 500 [J—520 [
1 HEEFTEAL#ER (5EHTE)  15.760%

2 BUTE &R oMK (i —FH 72 O ANRE4)

il 2.90 A 1,424.40 1
KA 2.83 A X 500/ = 1,413.00 M
FA 0.04 A X 200[ = 8.00 M
/AN 0.03 N X 100 = 3.40 1

XA 4 R NE R AER o &) -2.90 A
XM ERRE GREBSG B oFBELEMAE)
KA 97.45% " A 1.37% /A 1.18%
-tk A B RAN2.83 AN HA0.04A /AO0.03A

3 E BB IR R O AL

1,424.40 4 X 1.15760 = 1,648.89 [

kANEA A 200 . MAEEE 100 HICIEAELS Z & 2RitkE Lz &
it 2.90 A 1,642. 13 1

KA 2.83 A X 579.44H = 1,637.49H

A 0.04 A X 200.00H = 8.00 M

AN 0.03 A X 100.00H = 3.40 M

—> K AEHE I 579. 44 HTHNIE, HEF SN D RIEENRYE S5 B4
(TeBE%E  579.44 [ —500 F=79.44 )

4 HEHlFERE (FF 5 AE)
KA 520 1 (+20 M)
CAUN 200 (B R E &)
AUN 100 (fRAEX)




